1205. В сосуде находятся две несмешивающиеся жидкости различных плотностей. На границе раздела жидкостей плавает однородный кубик, целиком погруженный в жидкость. Плотность ( материала кубика больше плотности (1 верхней жидкости, но меньше плотности (2 нижней жидкости ((1 < ( < (2). Какая часть объема кубика будет находиться в верхней жидкости?

Пусть длина ребра кубика равна d и он плавает, погрузившись в жидкость так, что в верхней жидкости находится часть кубика высотой x.

На кубик действуют силы: 
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Силы бокового давления компенсируют друг друга, поэтому их не учитываем.

Так как кубик плавает, то сумма сил, действующих на него, равна нулю.
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. Отсюда: 
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Решая это уравнение, получаем: 
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